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ОБЩИНА СМЯДОВО ИЗПЪЛНЯВА ПРОЕКТ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА 2007-2013г.”
През месец декември, 2008 г. се подписа договор за безвъзмездна финансова помощ за изпълнение на проект №58231-45-349”Техническа помощ за подготовка на инвестиционен проект ”Закриване, рекултивация и мониторинг на общинско депо за битови отпадъци-гр. Смядово”, одобрен за финансиране по процедура №BG161РО005/08/2.30/01/03 - техническа помощ за подготовка на инвестиционен проект по приоритетна ос 2 на Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013г.” 

С изпълнението на проекта ще се осигури изготвянето на: технически проект за закриване и рекултивация на общинското депо за твърди битови отпадъци, намиращо се в местността „Грибаков дол” в землището на град Смядово; финансово-икономически анализ и план за следексплоатационен мониторинг и контрол на закритото депо за отпадъци.

По проекта ще се осигурят средства за извършване на прединвестиционни проучвания и анализи и оценка на съществуващото положение на депото, в т. ч. геодезическо заснемане и изчисляване на точния обем на депонираните отпадъци, геоложки и хидроложки анализ на терена, лабораторни изследвания на инфилтранти и твърди частици, както и изготвяне на морфологичен анализ за количеството и вида на генерираните отпадъци.
Към настоящия момент се разработи документация за обявяване на открита процедура за възлагане на обществена поръчка, в съотвествие с изискванията на Закона за обществените поръчки и правилника за неговото прилагане, с предмет: ”Техническа помощ за подготвяне на инвестиционен проект за закриване, рекултивация и мониторинг на общинско депо град Смядово”.С решение 196/30.04.2009 г. е открита процедурата за възлагане на обществена поръчка чрез открит конкурс, като срока за получаване на оферти е до 24.06.2009 г.

Проекта е в пълно съответствие с Общинския план за развитие на община Смядово 2007-2013 г. и спомага за изпълнение на заложените цели в Общинската програма за управление на отпадъците и Общинската програма за опазване на околната среда 2006-2011 г. 
Успешното изпълнение на проекта за техническа помощ ще гарантира закриване на депото в община Смядово, съобразно нормативните изисквания и ще се постигнат заложените дейности в Програмата за прилагане на Директива 1999/31/ЕО, относно депониране на отпадъци и по специално на мерките, свързани със закриването на всички съществуващи депа за отпадъци, които не отговарят на действащите нормативни изисквания. Закриването и рекултивацията на общинското депо за ТБО, гр. Смядово е част от серия мерки, свързани с подобряване на управлението на отпадъците на територията на общината и състоянието на околната среда.  
